

Referat

- Møde:** Bestyrelsesmøde
- Tid:** Tirsdag den 14. august 2012 kl. 17-19
- Sted:** SundhedsHuset
- Deltagere:** Vibeke Arvidson, Hanne Westh, Sonja Lorentzen, Karin Nielsen, Connie Hartz, Dan Hansen, og Heidi Lorentzen
- Afbud:** Dorthe Abel, Bodil Mortensen og Imonia Rasmussen
- Øvrige:** Kirsten Nielsen, ej mødt.

Dagsorden

1. Valg af referent samt godkendelse af referat fra sidste møde
 - Ikke Connie, men Vibeke der skriver ud til de frivillige omkring Lyserød Lørdag, forslaget kom fra Connie
 - Referatet i øvrigt godkendt
 - Karin blev valgt til referant
2. Økonomi
 - Der er ikke sket så meget siden sidst, alle skulle have fået dækket deres kørsel til diverse arrangementer
3. Siden sidst
 - Frivillighedsmødet i KB den 7. juni
 - Heidi deltog
 - Der er udarbejdet nogle definitioner / mål, som måske skal ind i vores frivillighedspolitik – vi er foran alle andre :O), det kan vi godt være stolte af!
 - Ansatte og frivillige har samme status
 - Frivillige må ikke have udgifter ved deres deltagelse
 - Walk & Talk den 10. juni St. Cykeldag
 - Lidt en sjov dag, det var koldt. Vi havde solvognen med.
 - Næste Walk & Talk søndag den 4. november 2012 – med næste gang. Vi kan evt. gå rundt omkring det nye plejecenter Sønderhaven. Connie tager fat i Susanne Sjølin og spørger om vi kan komme på visit.
 - Formandsmødet den 18. juni
 - Heidi og Vibeke fremlagde vores projekter
 - Alle formænd og næstformænd fra Hovedstadens regioner er inviteret
 - Bod på Kræmmermarked 20. – 22. juli
 - Solvognen var med
 - Fredag var grå.
 - Lørdag kom der rigtig mange, nogen fik solcreme på og nogen tog

- brochurer.
- En medarbejder fra Matas lovede at undersøge om vi kan få nogle prøvetuber, som vi kan udlevere gratis.
 - Det var nogle rigtig gode dage
 - Cafeoplægget den 19. juni i Brøndby
 - Vibeke og Hanne holdt oplæg om hvordan vi afholder café.
 - Efterfølgende har Allerød henvendt sig for et lignende oplæg
 - Cafeen den 3. juli og den 7. august
 - Der har været besøgende begge dag
 - Blandt de besøgende har der være nogen, der har følt sig presset af arbejdsgiver – en problematik vi nok bør tage op / arbejde videre med.
 - Nye henvendelser og nyt fra de frivillige – opgørelse over hvem vores frivillige er og hvad de vil bruges til (Connie)
 - Connie har udarbejdet en liste over alle frivillige med afkrydsning af hvad de frivillige hver i sær ønsker at deltage i / med.
4. Kommende arrangementer:
- Projekterne (planlægning, indhold, deltagere, budget)
 - Rehabiliteringsprojektet "Kom Til Kræfter" (Hanne og Heidi)
 - × Oversigt over det foreløbige forløb blev udleveret
 - × Der mangler stadig overblik over om der er råd til foredrag af evt. diætist / psykolog.
 - × Vi skal have lavet en tillægsansøgning, så der er råd til en psykolog, blandt andet med begrundelse i at antallet af flere deltagere end først antaget.
 - × Det har ikke været nødvendigt at annoncere for projektet, udover artiklen i Ballerup Bladet
 - × Vi skal være skarpe på hvad vi ønsker at evaluere
 - Der skal helt sikkert evalueret i forhold til §18!
 - Er det selve kursusforløbet?
 - Var projektet en succes?
 - Hvad er læringen af forløbet?
 - Hvad betydning har forløbet evt. haft i forhold til kommunen / evt. arbejdsgiver?
 - × Hvis ikke der er penge til mad i projektet giver Lokalforeningen
 - Frivillighedsprojektet "Hjem I Hjemmet" (Connie, Sonja og Vibeke)
 - × Referat er udsendt til bestyrelsens medlemmer til orientering
 - × Der er møde igen mandag den 20. august
 - × Tanken er at frivillige også skal bidrage til undervisningen
 - × God idé med praktikprogram for nye frivillige – fx ved deltagelse i caféen
 - × På den lange dag (den 27. oktober) giver Lokalforeningen mad, hvis ikke der er penge til det i projektet
 - Lyserød Lørdag (planlægning, indhold, hvilke bydele, hvor mange frivillige osv.)
 - Det er noget rod, at man via KB kan tilmelde sig som kampagneleder for en forening, ligegyldig om lokalforeningen allerede har en

- kampagneleder. Det dur simpelthen ikke!!
- Det kunne være fedt om Grillandsholdet vil deltage igen – Hanne spørger Morten.
 - Måløv:
 - × Camilla fra Måløv vil gerne stå fra arrangementet der – Vibeke skal have møde med Camille i næste uge
 - × Eventuelt med særlig fokus på børn via biblioteket
 - × Eventuelt med løb
 - Ballerup:
 - × Jørgen Andersen kan desværre ikke tilbyde at være med i samme grad som tidligere år.
 - × Umiddelbart tænker vi, at der skal ske ca. det samme i Ballerup som tidligere.
 - Skovlunde:
 - × Mangler
 - Vibeke siger til hvis hun har brug for hjælp fra bestyrelsen
 - Vibeke indkalder de frivillige, der har ønsket at deltage i arrangementet
 - PR kursus den 23. august – hvem vil med?
 - Karin og Vibeke og Heidi eller Kathrine, Heidi kontakter Kathrine.
 - Heidi fremsender dagsorden
 - Åbent Hus den 27. september i SundhedsHuset med de andre patientforeninger – i forhold til frivillig-fredag
 - Der er blandt andet oplæg fra tandlæge Rikke Erch – der sættes 'plakater' op rundt omkring, blandt andet på arbejdspladserne, biblioteket, og Heidi sætter det på Giraffen.
5. Emner vi skal arbejde videre med – skal gøres til et fast punkt
- At kræftpatienter føler sig presset til at arbejde inden de bliver raske nok til det.
 - Hvorfor skal vi via medierne høre om fx "Tæd til" der er cykling for kræftramte.
6. Med på næste møde
- Lyserød Lørdag
 - Hjem i Hjemmet
 - Kom til Kræfter
 - Café – skal der flere dage på? I første omgang skal diskussionen tages blandt dem, der deltager i caféen.
7. Eventuelt
- Hospice Søndergården
 - har oprettet en telefonrådgivning
 - har åbent hus den 19. september
 - Connie skal på Hotel Frederiksdal og holde oplæg om frivillige og hvad vi laver i lokalforeningen.
 - Connie deltager ikke på næste møde